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Még nincs értékelve

Mérték   

    Végre!

A F?városi Törvényszék helybenhagyta azt az els?fokú bírósági ítéletet, amely a Nemzeti Média- és Hírközlési
Hatóság (NMHH) Médiatanácsa javára döntött a Való Világ negyedik szériájának elmarasztalásában, és az RTL
Klubnak csaknem 143 millió forint bírságot kell fizetnie – közölte az NMHH Kommunikációs Igazgatósága szerdán
az MTI-vel.
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A vitatott bírságot 21 m?sorszám és azok el?zeteseinek hibás korhatár-besorolása, valamint burkolt reklámozás
miatt kapta a szolgáltató – mint írták. A joger?s döntés hét éve húzódó bírósági procedúra után született meg, és a
médiatanács határozatán csak minimális mértékben változtatott – magyarázták.

Emlékeztettek: október 10-én a F?városi Törvényszék másodfokú bírósági ítéletében helybenhagyta az els?fokú
bírósági ítéletet és az RTL Klub szolgáltatójának keresetét elutasította. A médiatanács döntése szerint a szolgáltató
bizonyos epizódokat nem a megfelel? korhatár-kategóriába sorolt, és az azokhoz kapcsolódó m?sorel?zeteseket
sem a megfelel? id?sávban sugározta, emellett a m?sorszámok alatt több esetben burkolt reklámot tett közzé –
sorolták.

Kitértek rá: az eljárás részeként az els?fokú bíróság és a médiaszolgáltató az érintett m?sorszámokat és az
azokban a médiatanács által kifogásolt jeleneteket megnézte és külön-külön értékelte. Az els? fokon eljáró f?városi
közigazgatási bíróság megállapította, hogy valamennyi epizód megsértette a kiskorúak védelmét célzó el?írásokat,
így megalapozott és jogszer? volt a médiatanács által kiszabott 110,35 millió forintos kötbér – idézték fel.

Azt írták: a m?sorel?zetesek vizsgálatával kapcsolatos médiatanácsi megállapításoktól csak egy esetben tért el a
bíróság, a többi húsznál az el?zeteseket jogsért?nek ítélte. A bíróság ezért csekély mértékben mérsékelte a
testület határozatában kiszabott kötbér összegét 19,3 millió forintról 18,4 millió forintra.

Közölték: a burkolt reklámozás tilalmával kapcsolatban a bíróság megállapította, hogy a médiatanács
határozatában nevesített adásnapok mindegyikén minimum egy ilyen típusú jogsértés történt, ezért jogszer?nek
ítélte a 13,9 millió forintos kötbér kiszabását. Az RTL Klubot tehát összesen 142,7 millió forint bírság megfizetésére
kötelezte – mutattak rá a közleményben.

MTI

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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